

Информация о проведенных уроках Мужества в МАОУ «Нурлатская гимназия» в 2014/2015 учебном году.

В рамках реализации федерального партийного проекта «Историческая память» и в преддверии 70-летия Победы в ВОВ в МАОУ «Нурлатская гимназия» были проведены уроки Мужества.

Для обучающихся начальных классов был проведен Урок мужества «Поле славы огневой». На данном уроке учащимся предлагалось работать группами. В начале урока дети оценили своё настроение и сформулировали тему и цель урока, затем попытались самостоятельно дать определение понятию «мужество», сначала у детей возникли затруднения, но после просмотра фотохроники ВОВ, где показывались кадры героических поступков мужчин, женщин дети смогли объяснить, что же такое мужество. После этого детям предлагалось поработать в группах, а именно узнать, что подвиги мужества могли совершать не только взрослые люди, но и дети. Для достижения поставленной цели, каждой группе были розданы технологические карты, по которым они должны были выполнить задания. Сначала дети должны были найти фотографию юного героя, затем составить рассказ о юном герое, и выбрать из предложенных наград, ту которая принадлежала юному герою. Затем командир каждой группы отчитывался у доски о проделанной работе и о том, чём узнала его группа. По окончании мероприятия у нас получилась стенгазета «Подвиг мужества», где дети отразили всю полученную информацию.

Ученикам особо понравилось работать в группах, особенно следовать инструкциям технологической карты. Так же их заинтересовала информация, которую они получили на уроке, юные школьники даже представить не могли, что дети в возрасте 10-15 лет могли пойти на фронт, воевать и спасать жизни людей. Эта информация вызвала у детей восхищение, гордость.

Учащиеся 5-7-х классов сами приняли участие в подготовке и проведении Урока Мужества. Во время этого урока учащиеся вспомнили о знаменательных событиях Великой Отечественной войны, о великих полководцах Советской армии и простом русском солдате, без которого было бы невозможно одержать победу над врагом.

Старшеклассники на уроках Мужества говорили о ратных подвигах воинов, которые слились с самоотверженной работой тружеников тыла,

вооруживших армию превосходной военной техникой, обеспечивавших ее всем необходимым для победы. Ребята рассуждали об историческом значении Великой Победы.

Мероприятия сопровождалось компьютерными презентациями и показом видеоматериалов данной тематики: фрагментов кинохроники, художественных и документальных фильмов.

Классный руководитель 11А класса, Кавкаева Л.А. присутствовала на военном параде в г. Самара 7 ноября 2014 года, в котором принимал участие её сын Андрей. Во время проведения урока Мужества она рассказала обучающимся об участие в параде своего сына и о том, что он был награжден Памятным знаком в память о военном параде в Куйбышеве 7 ноября 1941 года.

Составила ЗДВР

Евлейкина Т.Ю.

